
 
 

Чому я постійно хворію  
навесні й влітку? 

 
1. Чи турбують Вас прояви застуди в один і той же місяць навесні або 

влітку? 
 
Так                                   Ні                                                                 

 
2. Чи з’являються в цей період такі симптоми як: 

закладення носу; слизові виділення з носу; 
свербіння в носі, глотці, слухових проходах; 
чхання до 8-10 разів підряд; свербіння повік; 
сльозотеча; наявність світлобоязні; поява кашлю й 
навіть невисокої температури? 
 
Так                                    Ні            
 

3. Чи посилюються ці прояви за містом, на дачі, на 
відпочинку в лісі? Чи почуваєтесь ви гірше в суху, 
вітряну погоду? 
 
Так                                   Ні 

 
4. Ці симптоми вдавалося зупинити шляхом застосування протиалергійних засобів? 

 
Так                                    Ні 
 

Якщо хоча би на одне з питань Ви відповіли «Так», Вам варто звернутися за 
консультацією до алерголога, оскільки наймовірніше Ви страждаєте полінозом – 
алергійним захворюванням!  
 
 
 
  

  
  

 

Алергени, шо викликають  

поліноз 

Злаки Пилок дерев Різні трави Пилок квітів 

Анкета з сайту 



 
 

 

Пред'явлення заповненої анкети в медичних центрах «Медісвіт» 

дозволить Вам отримати 20% знижку на консультацію алерголога 

 
Що таке поліноз? 
 
Поліноз — алергічне захворювання, яке спричиняється пилком рослин та  характеризується строгою 
сезонністю виявів. 
Проявами полінозу є виділення з носа, чхання, порушення носового дихання, свербіння в носі й 
піднебінні, сльозотеча. 
Окрім досить негативного впливу на якість життя людини, поліноз небезпечний ризиком 
«переродження» в бронхіальну астму. 
 

Діагностика полінозу 
 
Діагностика полінозу – це визначення виду рослини, на пилок якого спостерігається алергічна 
реакція.  Знання типу алергену дозволяє людині уникати контакту з ним і, отже, запобігати сезонним 
загостренням, а також необхідне при виборі лікування найефективнішим  методом -  проведення 
специфічної імунотерапії. 
Тип алергену визначається за допомогою шкірних проб з набором алергенів. Дане дослідження 
проводиться поза сезоном цвітіння, в холодну пору року (листопад-березень). 
 

Лікування полінозу 
 
Лікування полінозу може здійснюватись за трьома напрямками: 

1. Мінімізація контактів з алергенами 
Ідеальним рішенням є переміщення людини на відповідний час цвітіння певної рослини в 
інший кліматичний пояс. Якщо це неможливо, необхідно мінімізувати час перебування у 
контакті з алергенами, захищати слизові оболонки від попадання на них алергенів, 
наприклад, щільно прилеглими окулярами. 

2. Лікування лікарськими препаратами, які зменшують вияви алергічної реакції та  полегшують 
стан людини. При такому лікуванні ми зменшуємо симптоматичні прояви алергії, але не 
впливаємо на причину виникнення захворювання. 

3. Лікування методом специфічної імунотерапії (алерговакцинації) 
Принцип методу заснований на введенні в організм пацієнта вакцини, приготовленої з пилку 
рослин, що викликають алергічну реакцію, в поступово зростаючих концентраціях. В 
результаті цього організм як би «звикає» до збудника алергії, перестає на нього реагувати. 
Лікування проводиться поза сезоном цвітіння рослин (листопад-березень). 
Сьогодні це єдиний метод лікування, який запобігає сезонним загостренням і подальшому 
розвитку  складних форм захворювання. 
 

 

Злаки 


